
Pořadí v turnaji družstev na 4x 120HS - registrovaní

poř. oddíl kat. plné dorážka Celkem ch.

1 TJ Dvůr Králové R 1415 678 2093 28

Horák Luděk 383+164=547/6

Janeček Petr 347+184=531/5

Šmídová Kateřina 340+172=512/8

Hnyková Monika 345+158=503/9

2 TJ Dvůr Králové R 1444 632 2076 34

Šmídová Kateřina 356+151=507/10

Šnytr Martin 362+158=520/7

Šulc Miroslav 376+167=543/6

Hnyková Monika 350+156=506/11

3 KK Náchod R 1412 654 2066 20

Doucha Jiří 376+152=528/5

Tesař Jiří 363+175=538/3

Drábek Libor 343+183=526/5

Dlohoška Jaroslav 330+144=474/7

4 KK SDS Sadská R 1364 656 2020 25

Hojka Jaroslav 361+186=547/3

Šturmová Marie 342+174=516/7

Lédl Miloš 345+140=485/12

Suchánek Jan 316+156=472/3

5 SKPK HK -B R 1347 649 1996 22

Skutilová Ludmila 314+163=477/5

Skutil Petr 353+151=504/5

Němeček Jaroslav 331+159=490/6

Prokop Jiří 349+176=525/6

6 SKPK HK D R 1387 606 1993 39

Hornych Oldřich 368+196=564/2

Kuchař Leoš 342+145=487/13

Hübelbauerová Jiřina 341+137=478/11

Hornychová Zlata 336+128=464/13

7 SKPK HK CC R 1369 580 1949 40

Hornych Oldřich 360+156=516/7

Hornychová Zlata 321+155=476/8

Šrajerová Irena 360+139=499/13

Prokopová Alena 328+130=458/12

8 SHPK HK Retro - R 1327 603 1930 44

Hübelbauerová Jiřina 328+180=508/10

Němeček Jaroslav 360+131=491/9

Kuchař Leoš 330+150=480/15

Stracený Jozef 309+142=451/10

9 SKPK HK C R 1344 567 1911 41

Pardubský Josef 356+184=540/4

Beránek František 346+164=510/7

Machač Jiří 326+125=451/11

Kuchař Leoš 316+94=410/19



10 Retro HK R 1327 512 1839 60

Pardubský Josef 343+150=493/10

Stracený Josef 320+104=424/19

Hübelbauerová Jiřina 340+130=470/17

Kuchař Leoš 324+128=452/14

Pořadí v turnaji družstev na 4x 120HS - neregistrovaní

poř. oddíl kat. plné dorážka Celkem ch.

1 Škoda Kvasiny N 1402 710 2112 17

Dusbaba Milan 353+197=550/1

Koblása Milan 324+167=491/8

Urbánek Ladislav 369+187=556/4

Hartman Lukáš 356+159=515/4

2 DONAP Č. Skalice N 1400 694 2094 20

Rolc Ladislav 344+179=523/7

Váchal Petr 358+183=541/2

Kubinec Michal 366+185=551/6

Duchan Josef 332+147=479/5


